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Matematika s radostíM R

1. Rozhodněte o každé z množin, zda je podmnožinou množiny všech řešení nerovnice

5x3 − 21x2 − 21x + 5 ≤ 0

Ano Ne
(a) {−2}

1 1

(b) {2}

1 1

(c) {1}

1 1

(d)
{
−1

2

}

1 1

(e) {−1}

1 1

Ano Ne
(f) {6}

1 1

(g) (0; 5〉

1 1

(h) (−∞;−1)

1 1

(i) (−1; 0)

1 1

(j)
〈

1
5 ; 5

〉

1 1
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2. Rozhodněte o každé z množin, zda je podmnožinou množiny všech řešení nerovnice

12x4 − 4x3 − 41x2 − 4x + 12 > 0

Ano Ne
(a) {0}

1 1

(b) {−1}

1 1

(c) {1}

1 1

(d) {−2}

1 1

(e) {2}

1 1

Ano Ne
(f) {3}

1 1

(g)
{

1
2

}

1 1

(h)
〈
−1

2 ; 1
2

)

1 1

(i)
(
−∞;−3

2

)

1 1

(j)
〈
−3

2 ;−2
3

〉

1 1
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3. Rozhodněte o každé z množin, zda je podmnožinou množiny všech řešení nerovnice

8x4 − 14x3 − 69x2 − 14x + 8 ≤ 0

Ano Ne
(a) {0}

1 1

(b) {−1}

1 1

(c) {1}

1 1

(d) {−2}

1 1

(e) {2}

1 1

Ano Ne
(f) {3}

1 1

(g) {5}

1 1

(h) (0,2; 4)

1 1

(i)
〈

1
3 ; 4

〉

1 1

(j)
〈
−2;−1

2

〉

1 1
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4. Rozhodněte o každé z množin, zda je podmnožinou množiny všech řešení nerovnice

2x5 + 5x4 − 13x3 − 13x2 + 5x + 2 > 0

Ano Ne
(a) (−4; 3)

1 1

(b) {−1}

1 1

(c)
〈
−1

2 ; 0
〉

1 1

(d) (0; 1)

1 1

(e) (1; 3〉

1 1

Ano Ne
(f) {2}

1 1

(g) (2;∞)

1 1

(h)
〈
−0,3; 1

2

〉

1 1

(i)
〈
−1

4 ; 1
2

)

1 1

(j) (−3,7;−1)

1 1
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5. Rozhodněte o každé z množin, zda je podmnožinou množiny všech řešení nerovnice

12x4 − x3 − 26x2 − x + 12 > 0

Ano Ne
(a) {2}

1 1

(b) {1}

1 1

(c) {0}

1 1

(d) {−1}

1 1

(e) {−2}

1 1

Ano Ne
(f) (−1,1;−1)

1 1

(g) (−1;−0,9)

1 1

(h)
〈

0; 1
2

〉

1 1

(i)
(
−1; 3

4

)

1 1

(j)
(

5
4 ; 2

〉

1 1




